

“三减+三健,健康新动力”

“全民健康生活方式日”来啦

□记者 王春霞

本报讯 9月1日是第15个“全民健康生活方式日”,9月是全民健康生活方式宣传月,今年的活动主题是“三减+三健,健康新动力”。市疾控中心慢性病防控专家吕锐利提醒市民:“每个人都是自己健康的第一责任人,只有从自身做起,提

高健康素养,践行健康的生活方式,才能降低慢性病的发生率。”

吕锐利说,健康生活方式是指有益于健康的习惯化的行为方式,包括合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡四个方面。随着人们生活水平的提高,多盐、多油、多糖、少运动的不健康生活方式越来越普遍,我们身边的慢性病(高血压、糖尿病、高

血脂等)患者也越来越多,“三减+三健”也变得越来越重要。

吕锐利说,“三减”指的是减盐、减油、减糖,“三健”指的是健康口腔、健康体重、健康骨骼,每一项都跟慢性病防控密切相关。深入开展“三减+三健”,倡导健康生活方式,需要全体民众积极行动起来,从自身做起。



水生植物扮美河道

8月31日,市区迎宾路中段西杨村河,市政人员正查看黄菖蒲生长状况。近日,市政维修二队在市区西杨村河、城东河栽种了黄菖蒲、荷花、水生鸢尾等。这些水生植物在增强水体自净能力的同时,也美化了河道。

向未成年人售卖电子烟,处罚!

宝丰县开出首张此类处罚单

□记者 王春霞

本报讯 8月31日,从宝丰县烟草专卖局传来消息,8月30日,宝丰县一电子烟实体店因向未成年人销售电子烟,被处以没收违法所得、罚款1000元的行政处罚。据悉,这是宝丰县开出的首张向未成年人销售电子烟行政处罚单。

据了解,宝丰县烟草专卖

局为全面落实《未成年人保护法》,扎实开展保护未成年人免受烟侵害的“守护成长”专项行动,近期开始严厉查处向未成年人销售卷烟、电子烟的违法行为。8月30日,该局执法人员接到群众举报称,辖区内有电子烟实体店向未成年人销售电子烟。执法人员立即联合宝丰县公安、市场监管部门开展调查。经询问当事人、核对手

份信息和销售凭证、电子支付记录,确认了这家电子烟专卖店当事人宋某在明知对方是未成年人的情况下,仍向其销售电子烟烟杆、烟弹的违法事实。

宝丰县烟草专卖局遂依据相关规定,责令该电子烟实体店限期整改,并依法作出没收违法所得113元、并处罚款人民币1000元的行政处罚。

酒后驾车肇事逃逸 交警设卡堵截

□记者 胡耀华

本报讯 酒后驾车不慎撞翻同向行驶的三轮电动车,致三轮驾驶人李某及其老伴儿、孙子三人受伤,电动车损坏,肇事者因怕承担责任驾车逃逸。鲁山警方接报后设卡堵截,肇事者很快落入法网。8月30日,鲁山县公安局依照相关法律规定,对涉嫌肇事逃逸的刘某依法处以15日拘留的处罚。

据鲁山县交警大队副大队长宋志学介绍,刘某家住鲁山县董周乡群虎岭村。8月13日晚7时许,刘某酒后驾车行驶

至239省道鲁山县灤河乡头道庙路段时,与当地村民李某驾驶的三轮车发生碰撞,致三轮车上三人受伤、三轮车损坏。事故发生后,刘某驾车逃逸。鲁山县交警大队事故科接报后,立即启动交通事故逃逸案件侦破机制,同时安排视频调取组、排査走访组、设卡盘査组等多个小组开展工作。当晚10时40分,交警大队在城南老沙河大桥处设卡盘査时,发现一辆车牌号为豫D372XX的白色长安车在第一道卡点闯卡,卡点交警将其拦下。经检查,驾驶人刘某有饮酒嫌疑,所驾驶

车辆的车头部位损坏严重,交警遂将该车及驾驶人刘某带至交警大队做进一步处理。后经事故主办民警检查、物证比对,该车正是当天交通事故逃逸车辆。

原来,刘某当日在朋友家喝酒后,一个人驾车回家,途中不慎发生事故。刘某害怕担责,驾车离开现场,并将车辆藏在事故现场附近一农户家院内。当晚10时许,刘某见事故现场人员已经离开,遂驾车回家,结果被卡点交警逮个正着。经抽血送检,刘某血液中的乙醇含量为76.84mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车且肇事逃逸。

我市干线公路通车里程达1361公里

□记者 邢晓蕊

本报讯 8月31日,来自市公路事业发展中心的数据显示,目前我市干线公路通车里程达1361公里(不含汝州),公路密度为21.61公里每百平方公里,居全省第9位。

据该中心工作人员李军蒙介绍,自“万人助万企”活动开展以来,该中心按照市交通运输局的部署,加速推动全市干线公路“连网成片”,农村公路“进村入户”,努力改善群众出行条件,为企业发展提供公路支撑。在干线公路建设方面,全市公路系统各项目参建单位和公路建设者努力克服疫情影响,倒排工期,跑出了建设“加速度”,截至目前,已先后完成凤

凰路、鹰城大桥、平叶快速通道、大西环鲁山段等工程建设任务,北环路、大西环、S325鲁山八里仓至鲁汝界3个项目有望于10月1日前主体工程完工;创建省级“养护管理示范路”2条112公里、“美丽公路”6条74公里,城乡产业发展“经络”更加畅通。

在农村公路建设方面,该中心正加快推进全域“四好农村路”和“美丽乡村公路”建设,有序实施窄路加宽、进村入户工程,在确保20户以上自然村通硬化路目标实现的基础上,推进具备条件的5户以上自然村实施通硬化路建设,形成广覆盖、通达深、惠及面广的农村公路网络,绘就乡村振兴新画卷。

推进居民自治

无主庭院成立业委会

□记者 闫增旗

本报讯 “太感谢石龙区财政局了,在他们的协助下,我们小区终于有了自己的业主委员会。以后院里有啥问题,业委会可以直接帮着协调处理。”8月31日上午,提起刚刚成立的业委会,家住石龙区人民路街道顺昌小区的王运鹏说。

顺昌小区位于南顺庄村,共有3幢居民楼,98户居民,属于无主庭院,多年来一直没有物业入驻。石龙区财政局分包顺昌小区后,对该院进行摸排走访、征求居民意见,希望成立业主委员会,让居民在楼

院治理中起主导作用。8月30日上午,在石龙区财政局、人民路街道办事处的配合下,顺昌小区召开了首届业主大会暨业委会成立大会。经过1个多小时的选举,王运鹏、陈艳磊和李清占等6位居民当选第一届业主委员会委员,高艳伟当选业委会主任。

“推进居民自治是解决老旧小区物业管理问题的有效途径,相信顺昌小区业委会成立后,一定会把小区管理得更加规范、宜居,为小区业主办更多好事、实事,努力做他们的贴心人。”石龙区财政局长杨团会说。

拍卖公告

我公司接受委托,定于2021年9月8日上午10时(具体拍卖场次另行通知竞买人)在我公司拍卖厅举行拍卖会,依法定程序对位于平顶山市矿工路与开源路交叉口东南角等区域的部分房屋进行公开拍卖,竞买保证金10万-30万元。

标的详细资料请到我公司查阅。有意竞买者,竞买保证金在报名截止时间前到达指定账户后,请携带有效身份证明,于拍卖会前到我公司签署完毕相关资料,办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。本次拍卖会不接受联合体报名。

报名截止时间:2021年9月7日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939;18737544915(工作时间拨打)

公司地址:河南省平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司
2021年9月1日